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Органъ на Ооединената Народно-Прогресивна партия въ Бургазки окрлгъ.
опъАСИНАМЫ! 1 Ъ. за година 20 лева; за 6 мѣсеиа 12 лрйч пцяртгі?гпл<тивсеод .н,Ва. ОБЯрЛЕНИЯ направо вь адиинистрацияга по такса; годежпи и вѣнчалви нова Администрация-адвокатското по 2о лева, за всички други обявления по 2 лева на гармонденъ пелъживалише на КОНСТАНТИНЪ ИЛИЕВЪ. -т- ж, .— ----  Гблефонъ Я» 112. Директоръ: К. илиівъ—адвокатъ.
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. Съ прозвищата „кожоде>и* и „погромаджии* се ди- 1Ъ 'атъ и слагатъ днесъ отъ тѣхнитѣ клубове, не са унищожени клубоветѣ на мъртавцитѣ. Той е изплашенъіищ'пр0 дяваща та демагогия отъ бързото разлаганеівѣтѣ политически нагрупи,: революционеритѣ и се чуди, юито доскоро се считаха за какъ да. замедли тоя цро- 'мрѣли. 1 ѣхната смърть се цесъ, защото чувствува нуж- ъзвѣстяваше гръмогласно,' да отъ бостански плашилаато имъ се отричаше всѣ-: противъ мъртавцитѣ. Той си«»„а заслуга въ миналото и "L!L.c'bKa жива връзка съ сел3£ц;КИЯ „чернотрудовъ народъ служи съ извѣхтѣлитѣ либе- ралски клишета, за да изобличи мъртавцитѣ отъъ настоящето. „Умрѣтепо- рорусофилскитѣ партии ставъкоро, че не мога да ви гле- ам»!* бѣше се провикналъ прѣдателствуване спрѣмо отечеството. Той кокетничи съ^днажъм ръ прѣдседательтъ радикали или обявява г. Са-■ъмъ „кожодерскитѣ* и „пс- кАзова за блдащъ главно-
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■ромаджийскитѣь камарата, водачи командуютъ на българскатараздразненъ, пролетарска армия, пръскаиди се, отъ бавностьта на ласки и усмивки тамъ, дѣто ія смърть, желана и очак- по-прѣди е отправилъ ядо-іна не само отъ него,отъ но вити стрѣли — служи си съвсички фракции на йсѣкакви въдици, наьй нареченото които
Ю1 гво .ІІрѣди обаче да измратъ

„лѣвичар- се хващатъ ту едни, ту дру

іпа родното стопанство и дър- жавпитѣ ни финансии. Нужни бѣха 18 мѣсечни упо- I рити експерименти и дръзки .подигравки съ теориитѣ на мъртавцитѣ, за да се разбе ре, най-послѣ, че чрѣзь де- магогствуване не се създа- ватъ материални цѣнности, и да се прибѣгне плахо къмъ прѣзрѣнитѣ рецепти, прѣпо- рАчвани отъ мъртавцитѣ и отъ „черната реакция*. Дѣй- ствителяо(тьта се оказа неу молимо неподатлива за на- нѣитѣ и настроенията на експериментаторитѣ. Приликата между левипиститѣ въ Русия и оранжевитѣ реформатори у насъ е поразителна: и еднитѣ и другитѣ се нами ратъ въ отстАпление на стопанско финан. фронтъ. И за забѣлѣзване е, че отста- плението на Ленина е рѣ шително, когато тона на на- шитѣ дружбаши е още пла-, - .. до и св Ьнливо. Не напраздиоги. Само въ враждата и стра-j Г. Стамболийски е казалъ

Іыитъ дружбат дияжатъ
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кожодеритѣ* и „погромад- иитѣ“, измиратъ бързо ед- > 1 по едпа надеждитѣ у ония » тито бѣха прѣдопрѣдѣлили ;бе си да б а датъ тѣхни юбари. Въ намирането на ія надежди има нѣщо дѣй- •нително трагично, защото зстото на всѣка умрѣла па- »-в*жда въ душата на гроба- ітѣ се заема отъ паниче- !1^и страхъ прѣдъ сѣнкитѣ ___ ; политическитѣ мъртавци.знае се, че нищо не е въ стояние да разстрой ду- 2ІЯ івния животъ и да нару-1 умственото равновѣсие у вѣка тъй както паниче- иятъ страхъ. Подъ влия- ето на тоя страхъ гроба-

ха си къмъ мъртавцитѣ той остава неизмѣненъ.ДИ трѣбва да търсимъ източника на тоя страхъ, кой-1 то заставя всесилнитѣ власт- j ници да прибѣгватъ къмъ; всѣкакви стратегеми, къмъ.

че Ленинъ е учитель не само на комуниститѣ, но и на дружба ши гѣ.Здравината на идеитѣ, спа- сителностьта на посочванитѣ ПАтища — плодъ на дълга опитяость и на познаване
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тѣ проявяватъ напослѣ- къ душевно разстройство. ето просто озадачва. Вслу- ійте се само въ рѣчитѣ на Р'ь председателя, изчетете Тслѣднитѣ вѣколко броя на »ициоза и ще се увѣрите, еамонадѣяната и опияне- отъ силата си партия на ёрнбтрудовия народъ* е ‘‘Убила безвъзвратно спо- Йствието си и трепери гЬдъ разпокАсанитѣ силим'ьртавцитѣ. Можете си іѣдстави пъкъ, какво би йнадо съ гробаритѣ, ако^ілангата
І[ТІР г»се изстлшила прѣдъ Г</Хъ въ стройни редове на н» ‘:Ra ДисЦиплини-рана и един "fi" фаланга!

на мъртавцитѣ
^М-ръ прѣдседательтъ обя ,^:йа стра-шнитѣ революцио- комуниститѣ за без: .^сни и скърби, че вмѣсто

ругатни и'къмъ скверносло- I економическитѣ закони и усвия, които хартията мачяо ловия на нашенската дѣйтърпи и каквито са. напри-; ствителность—ето силата на мѣръ-^-тия на Д ръ Дупари- мъртавцитѣ. „Чернотрудо-нова въ единъ отъ послѣд-,внятъ народъ* има нитѣ броеве на „Земл. Зяа- нитѣ, за да садиме“? Фердинанда, властораз- давача и „покровителя* намъртавцйтъ, го нѣма;да го имаше,ли той би удостоилъ съ благоволението си мъртавцитѣ. При това мъртавцитѣ са не само разединени, ами си да- ватъ едни на’ други и. ожесточени сражения отъ врѣ- ме па врѣме.Обяснението е тв •. рцѣ просто. Народовластницитѣ вече сйг управлялали доста. 3 ікономѣрностьта, моралътъ, творческата им ь способность, здравината и приложим и: ь та на идеитѣ имъ са вече изпитани. И стигнали сме до тамъ, че трѣбва да се пра-
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ние вървимъ къмъ га то той ще влѣзе
вече дан- всички, и часа, ковъ своя- г. Сгам 3
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па и та роля на садия. не се знае, да болийски, като архирробаръ,има всички основания да се бои именно Отъ мъртавцитѣ.Хр. с.
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вятъ не стаѢки, а скокове назадъ, за да се спаси отъ дорастройване сътвореното прѣзь 40 години отъ мъртавцитѣ. Изложението на ми- нистеръ Торлаковъ не е нищо друго, освѣнъ единъ тревожен ь викъ прѣдъ еъ- гледания най послѣ гробъ, зиналь за да погълне не мъртавцитѣ, а гробаритѣ, заедно съ послѣднитѣ ТѣХНИ| надежди за възтановяване на
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ПАРШНЪ ЖИВОТЪ.Съобщава се на г. г. члено- вѳтѣ на партията въ г. Сливен ь, че изплаіцанието на членския вносъ и записванието на членове, става вь »Гражданскияклубъ* при касиера на партията Иванъ Стояновъ, всѣки праздниченъ день отъ 9—11 ч. пр. иладнѣ и отъ 3—6 ч. слѣдъ пладнѣ.Ония отъ членоветѣ на партията, които още не сж си смѣнили членскитѣ книжки, да по- бързатъ и си взематъ такива отъ касиера на партията срѣщу 5 лева.Умоляватъ се г. г.членоветѣ на Обединената Народно-прогресив- на партия въ Сливенъ да првеж- тствуватъ на публичното събра ние на 26 того въ 4 ч. слѣдь иладнѣ въ »Гражданския клубъ’ гдѣто члена на партията г. Константинъ Илиевъ, прѣдъ младежката груна при партията ще говори на темата:Миналото на Обединената Народно-прогресивна партия.Приежтетвието на членоветѣ е необходимо. Отъ бюрото,Поханватъ се членоветѣ на Младежко Култур. просвѣт. група въ Сливенъ, да п риел.гству ватъ на публично събрание, което групата устройва на 26 того (недѣля) въ 4 ч. сл. пладнѣ, въ номѣщението на гражданския клубъ, гдѣто Константинъ Или- евь ще говори на тема: Мина
лото на Обединената Народно 
Проір партия, 
а на 30 с. лі 7 часа сл. пл. на 
редоено организационно събрание, на което ирисжтствието на всички е задължително, съгласно чл. 8 отъ устава на съюза.Отъ НастоятелствотоОбразувани бюра.На 29 май т. г. членоветѣ на Обединената Народии-ирогре- еивиа партия вь гр. Сливенъ.еж избрали градско бюро въ съ- ставъ:Ирѣдседатель: Константинъ Илиевъ, подпрѣдседатель; Георги Долапчиевъ, секретарь: Александръ Башенъ, каеиёръ: Иванъ Стоянов I, членове: В асил ь Воиновъ, Георги Рухчевъ, Анекси Кжневъ, Д-ръ Камбосевъ. Дечо Дяковъ. Рафаил ь Криспинъ, Ата- наеъ Славовь, Борисъ Кантар- джиевъ, Борись Бьчваровъ;Контролна комисия: Димитръ Русчевь, Христо Бушевъ, Ди- митръ Консуловъ.

Младежки съюзъ.Младежката груна при Обед. Народно-прогресивна партия въ Сливенъ, въ избора си за настоятелство на групата станалъ на 2 юний т. г. е избрало настоятелство въ слѣдния състав».* секретарь: Божиль Куневъ, ка- сиеръ: Иванъ Стояновъ, дома- кинъ- библиотека рь: Сава Бай ковъ, съвѣтници: Ал Башевъ, Ан. Роховъ, Пан. Дачевъ, Руси Ташевъ.А за членове на контролната комисия: Катя Долапчиева, Стеф. Казанлаклйевъ, Сахакъ Сахакиянъ.ХРОНИКАПристигна въ града ни на- чалникътъ на путното отдѣле- ние г. инжйііеръ ІО». Русевъза да констатира поврѣдитѣ отъ послѣднитѣ проливни дъждове.За да дадѳмъ възможност ь на желающитѣ да се изкажатъ по управлението на Сливенската община, отъ идния брой на вѣстника си откриваме Свободна трибуна, гдѣто всѣки гражданинъ може свободно да се изкаже,Миниотерскнятъ съвѣтъ ВЪ едно отъ своитѣ зясѣдания е постановилъ, че нѣма да се за- вѣждатъ въ бждеіце дѣла по чл. 4 отъ щ окуроритѣ и слѣдо- вателитѣ безъ знанието на министра на войната.Прѣдседатѳля на комитета за събиране помощь за постра- далитѣ отъ наводнението г. Су- би Бойчевъ и члена на ежіция г. И. Робевъ заминаха на 23 того за София, за да ходатай- ствуватъ прѣдъ правителството за държавна помощь и заемъ за пострадалитѣ отъ наводнението.Централното Д во .Черненъ Кръстъ* е поискало отъ тукашния клонъ на сущото свѣдѣния отъ каква помощь се нуждаятъ пострадалитѣ отъ наводнението Тия свѣдѣния СУ дадени и въ скоро врѣме се очаква да се получатъ исканитѣ помощи.Общинското управление тия дни ще почне да раздава на по- страдалитѣ отъ наводнението гласуванитѣ отъ общ- съвѣтъ 200,000 лева, понеже тая сума е вече утвьрдена оть министер ството на В. Работи.Яа много мѣста въ царството су образувани вече комитети за събиране помощи за ішезгра- далитѣ отъ наводнението ели- венци.Наскоро ще посѣти греда ни Н. В. Ирѣосвященство Руския Полтавски Архиепископъ Геофакъ.

Съюза на спортнитѣ дружества въ града ни устрои на 19 и 20 того въ градската градина игри и увеселение. На тия, които взеха участие вь състезанията се раздадоха награди.
I Сливенски Сљд. ПриставъОбявление № 1005.

Важно извѣотцеРазполагамъ съ 500,000 кидогращ дървени вжглища (кюмюръ) яа гара Сливенъ.Вжглищата еж първожачественж и д0^1Тјј отъ дљбои* гора.Обявявамъ, че слѣдъ едно кратното публикуване настоящето въ в. „Източенъ край* ше ще почне и продължи 31 деяь, послѣдняя день до 5 ч. слѣдъ пладнѣ, проданъга на слѣдую- щия недвижимъ имотъ въ село Стралджа, а именно:Една куща въ селото, сь дворно мѣсто 3000 кв. метра, на единъ етажъ съ двѣ стаи и дилеръ, построена отъ прост ь дър венъ и камененъ матерналъ и керпичъ, покрита съ керемиди, съ всички въ двора пристройки при сусѣди: Георги Русчевь и отъ тритѣ страни путь, съ оър вона чалма оцѣнка 8000 лева.Имота е собственост ь на на- слѣднйпитѣ на покойния’Дучо Русрнъ, от с. Стралджа, а имен но, Мита Дучева и Руси, Георги и Герга Дучеви и щесе продана за подѣлба помежду имъ. съгласно изпъл. листъ № 4388 оть 28 октомври 1918 г. изда- денъ отъ Сливенския Окр. еждъ.Проданьта ще се извърши въ канцеларията ми въ г. Сливенъ по правилата на чл. чл. 1139— 1144 отъ Гражд. Судопроизводство и желающитѣ да купятъ може ля иригледа гь книжата въ канцеларията ми всѣки присутственъ день и часъ.гр. Сливенъ, 22/ѴІ 1921 г.

Продажба на едро. Цѣни умѣрени.'Споразумѣние при кооперация „Миръ* —Сливад ' Продавача: Георги И. Граматижовъ.
іэтюегзяавхчолвисмхлжв «»д «чшв nm.iweirMi »і 1Народно Осигурително Дружество БАЛКАНЪвъ София — основано прѣвъ 1895 годіиа.

— О — IКапиталъ, запасенъ фондъ и резерви 50,000,OOP1 Осуіоренъ напит, но клона »Животъ* 150,000,00(а Изплатени загуби......................................... 125,000,OOP„Балканъ“ дължи доброто си име и голѣмия (f< успѣхъ на своето солидно управление, на ефгинитД премии и на нзноснитѣ условия за осигуряване t° клоноветѣ: „Животъ“. „Пожаръ“, „Транспорт/ „Злополука“ и „Популярни“,Осигурете себе си, жената и дѣцата си при ,1вилажС| Сь осигуряването се обезпечава блдещето на веѣт сѣмейство по най-лесенъ начинъ. Само осигурени:^ □о кл. „Ж івоть* при чБалканъи могатъ да се по^-, зуватъ сь кооперативно участие въ печалбитѣ3; улесненията, които друж. прави на клиентитѣ t4, Дѣятелви агенти и аквиэитори се назяачанатъ^ всѣко врѣме отъ Главнята Дирекция на ДружествоС{ въ София. щ
I суд приставъ: Ст. Тодоровъ.(sssaasasassasffiasasssQAffiДжамове белгийски, са-1 пунь, марсилски, кофа цинкови, вили съ 4 рога и търмъця, подкови волски и биволсіси, лурии за кола, гвоздеи (клинцз) подкован стомана, триори, гвоздеи теленн, стипца ситна, ци-! лиядрово масло, соль мръс | 

01Фабрика за желѣзарски издѣлиг« и лѣярница „Прогресъ“ ц< на БР. САХАКЯНЪ. П( кв. „Индустрияленъ“ — Сливенъ, н.Приема и изработва водеиччии постаментя ст мачно и зубни прѣдаваке, ремонти на мотори и !!8|Д* машини. Изляна тела и глави за мотори и парни машйіІІ всѣкаквй размери самомазачни и др. лагери, разни видоц^ консоли за лагери, ремачни и зубни шайби, различни Гцна за индустрия и мандри 
при ИВИ Ц. НУЛЕВЪ Бургасъ.Телегр. адресъ': Ивкулѳвъ. Телефонъ № 21.
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лѣмини розети за келева и дърводѣлекя стругове, кян^ ларски копирни прѣся, прѣси за сѣно, части за текста тютюневи и пивоварни фабрики. Изработва различни мѣри трансмисия, гривни и муфи (съединителни) за тИіе различни дъ рвени ремачни шайби и всѣкаквй видове ?Г( лѣзарски издѣлия Наново почва изработката на чуі«ій тепавици, водни градински манежи (за напояване градящ отъ чугунъ, ламарина и помии градинарски. Аятоматя1 амбриажи за трансмисии. Завѣдениего равнолага сь си циалень монъьоръ. 2-‘и
Магарето отъ Глуаровци.(Приказка за брадати и мустакати дѣна).•Живѣли едно врѣме въ про- і че го язде султански синъ... че чутото село Глуаровци, фили- і на кометѣ отъ, цѣлия свѣтъ умъ бишки мемликеть, единъ дѣдо и • дава я, че безъ него панаирска една баба. Тѣ били много тру !кушия небива...долюбиви, но сѣтни сиромаси. I И нещастие велико за сиро- Колкото за утѣха, имзли си тѣ маситй дѣдо и баба: ставать ед- едно магаренце, което било мяо- і на сутрина рано, но магарето го напето и отъ Стамболъ джин- въ порутения оборъ не намиратъ. 

еи. Когато магаренцето ста/ Разнесе се бърже мьлва хоркало магар® дѣдото и бабата яу ска изъ цѣлата околность: ма направили еемеръ отъ шемши- ! гарето отъ Глуаровци станало рано дърво, — юларъ и цалдьмь атъ и въ султански палати гоотъ жълта коприна, и го подковали съ пета ли оть султатіско магаре... Всички комшии се чудили и завиждали на дѣдовото 
отвели, та султанския синь за свадбата си да го лзде—мьлвѣха едни,—отъ магаре атъ не става —магарето си е пакь ма-и бабиното магаре, което било едро като кипърско магаре, кая- фетлая като арабски конь, гласитъ му — иерехояска- труба, а ушиъѣ му — сущинско знаме! ..Но за зла дѣдова и бабина орисия —за тѣхна пуста проклѣ-1 тия и злочестина, магарето имь 

значи магарето отъ Глуаровци, ее помислило, че е арабски атъ, Но не и магаре за да носи дър ва на сиромашка колиба, и всѣ- ка нощь взело да му се присъ- нява, че а йъ султански палатъ, ’ :• . .1

rape, ако ще и чул ь от ь сърма да му поставиш»; магарето отъ, Глуаровци се поболѣло и слѣдъ това побѣсняло та ирѣзъ гори тилилейски забръчало — думаха втори,—хванала го е щугата и к)>астата, а въ горѣЩината и мухитѣ го налѣ» нали, та за туй заловило пути за ишилйцікитѣ колиби и танъ селенитѣ дано намѣри -думаха си трети,—по- врѣдило се отъ мисьль въ главата, та денѣ и нощѣ му се тъ- кляли вълци и вълчета, иа отъ

страхъ хукнало прѣзь къра и дѣ когото срѣщнало хапяло и ритало —твърдѣха четв ьрти.А като че ли всички имаха право, защото очевидци разпра вѣха вече, че отъ далечь виждали по путищата магарето отъ Глуаровци, разярено и запенено. съ зинали като фуния уста, готово да се самоизеде...— Мари-и-и, що 6Ѣ за чудо. що бѣ за иманье магарето отъ Глуаровци, та неоетави ний дѣ никого на мира! Не остави непобутнати и непорутени нито вратници, нито огради, нитѳ плѣвници, а че и стоката ни отъ пасбището разгоняло, изпо-I хапало и изпонадъ хало—сигуръ і бѣсно ще е! Ами не се ли на- 1 мѣри сайбия да го прибере, да ■ му кожата одере та за дърмонъ да я продаде; не се ли намѣри глутница вълци да го изяде, а насъ отъ зло и пакостъ да отърве, не се ли намѣри най-послѣ нѣкой майчинъ и бащинъ поне пустата му краста да начеше та свѣтътъ да миряса и работата си да гледа както Богъ далъ— кълнеше и проклинаше една сутрини една баба отъ с. Булгар- кьой, която е» мучеше да из

прави поваления си плетъ...— Чудна работа Боже наш»! Срамота и грѣхота е да не будемъ еговорливи, а да се оставимъ на бѣснотията на едно магаре оть Глуаровци и то защо- го било подковано съ петали оть султанско магаре! .. Ето тая нощь и цьрквата. и училището су порутени —обаждатъ се селския свещеникь и селския учитель.— А бе, магарето си е магаре-магарето е сътворено отъ Ббга за магарии, но магарета сме ние, щомъ се оставяме да ни рита и хапе едно магаре и то магарето отъ Глуаровци, което при сегашна пара не можешь продаде и за сто гроша, защото отъ кожата му и дърмонъ не става! Всѣки клекналъ при оолитѣ на жена си и нехае. . Всѣки дума: що ме е еня мене за другитѣ, ако ще и пожарь свѣ- тъть да обхване! Да, но когато кущата му е запалена- вика та се куса за комшийска помощь; . Да, тъй е! До като всѣки само за себе си се грижи и си дума: нищо че въ селото пожаръ има, че мория и чума се явила; до катѳ всѣки се радва, когате ком

шията плаче и брать х,и неволя се влаче,—до топ бро за всички не може чака, до тогава и едно като магарето отъ Глупо не само може да ни хап^и та, не само може да ни к^и и иманьето опропасгява, ■ же и живи в ь qpo6a да1 равя!.,.
Нлинътъ съ клинъ се ’Ct 

на зла круша еъ зълъ f’A6i 
отива! Я да биемъ на тревога, та когато L насрѣща му идемъ и н0“{»й] бѣснотията магарешка остане —провикна се KMewt ‘с. Булгаркьой. ПР

И щомъ екна камблнч1 
ска, цѣло село въ съово^ъявл 
единъ човѣкъ се вдигна;' 
брадви, кои съ мотика, 1,1 
приля или тояга, кой 
или мотовила, а ноли* Г 
дрѣновата вила, nanp^l 
краста побѣсняла, 
отъ нея и поменъ не 00 ј 
остава и ремакъ за 
магарето на Глуаровци-

Въ сговоръ злото се Vs3q 
сговоръ щастие ее pa3te^'\^

А. тамъ дѣто 
ме ими и By*!


